CORRECTIONS FOR "PRACTICAL SAFFTY FOR FLECTRICIANS" TEXTROOK

CORRECTIONS FOR PRACTICAL SAFETY FOR ELECTRICIANS TEXTBOOK
1. Correction for Table G-16 on page 77. Revise first column heading in table from "Duration per day, hours 1 1/2 " to "Duration per day, hours"
2. Page 138 - answer for question 2 should be "D" instead of "C"